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ATA DA TERCEÍRA REtiNIÃo oRDtNÁRlA Do pRtMElRo pe níooo lrctsLATtvo, DA oÉctrrrn
sExrA LEGISLÀTURA, REALlzAoa xl srssÃo LEG|SLATIVA DE 2026, EM 20 DE MARÇO DE
2026.

Realizada sob a Presidência da Vereador Givanildo Jaime da Silva.

Aos 20 (vinte) dias do mês de março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), às 09:00hs (nove horas), o Sr.
Presidente dá inicio a Reunião Ordinária invocando a proteçâo divina proferindo o segu intc: "R(X;ANIX) A
PROTEÇÀO DIVINA, INICIAMOS OS NOSSOS TRAI]ALHOS COM A LEITURA DE UM TRECHo DA
BiBLIA SAGRADA". O Sr. Presidente solicita ao l'Secretário da Mesa Diretora para fazer a chamada nominal

FERREIRA DE MACEDOdos Vereadores presentes e ausentes. Presentes os Vereadores: ADAMALSON
(KâKY), CECíLIA CLARICE ANUNCIADA DE MORAIS, CíCERO VENÂNCIO MARIANO. EUCLIDES
PEDRO RAIMUNDO NETO. GENILSON ALVES MACHADO, GIVANILDO JAIME DA SILVA,
.iAit-soN Dos sANTos xAylER, JOSÉ LUIZ TENÓRIO BEZERRA JÚNtoR 1Júnior Armeida),
VALMIR VALPOMIRO DA SILVA E VITOR TAVARES DA SILVA. Ausente, justificadamente, a
Vereadora:HavendonúmerolegaI,oSr.Presidentedeclara
abeía a Reunião. Após a chamada nominal dos Vereadores é iniciado o PEOUENO EXPEDIENTE: O Sr.
Presidente convocou a mim: João Carlos Rodrigues de Andrade Xavier, servidor efetiyo desta Casa Legislativa.
para secretariar os trabalhos desta Reunião Ordinária. Em seguida foram lidas as seguintes materias: Ata da reunião
anterior. a qual não houve retificação ou impugnação: Indicação n'01212026. de autoria do Vereador Adamalson
Ferreira - Kaky: lnd icação n" 0 13i2026, de autoria do Vereador/Presidente G ivanildo Jaime; Indicação n' 0 l41202ó,
de autoria da Vereadora Cecília Morais: e Indicação n" 015/2026, de autoria do Vereador Euclides Raimundo. Não
havendo mais materias a serem lidas, e com fundamento no Art. 95 do Regimento htemo para fins de registro dos
acontecimentos, que ficarão armazenados nas redes sociais (lnstagram, Facebook e YouTube) deste Poder
Legislativo Municipal. o Sr. Presidente passou ao G&INDLEXBEDIENLE o Sr. Presidente em âtenção a ordem
dos oradores devidamente inscritos facultou a palavras aos(as) seguintes Vereadores(as): Cecília Morais. que
concedeu aparte ao Vereador Euclides Raimundo; Cícero Venâncio, que concedeu aparte aos Vereadores: Vlamir
Silva, que solicito que constasse em Ata que a Secretaria de Espone prestasse o devido apoio no transporte de
desportista amadores de Cachoeirinha/PE. principalmente em relação à escolinha de futebol do 2" Distrito de
Cabanas. Conlinuou os apartes para os Vereadores: Euclides Raimundo, Kaky e Jaílson Santos. Retomando a
palavra. o Sr. Presidente deu continuidade a ordem doías) oradores(as) devidamente inscritos. utilizando-se da
palavra aos(as) seguintes Vereadores(as): Júnior Almeida. que solicitou ao Sr. PÍesidente que fosse encaminhado
Convite de Comparecimento para pÍestar esclarecimentos os Secretários(as) das seguintes Secretarias: Assistência
Social. Transportes, Agricultura e Obras. E em ato contínuo concedeu aparte ao Vereador Euclides Raimundo.
Retomando a palavra, o Sr. Presidente deu continuidade à ordem dos(as) oradores{as) devidamente inscrilos.
utilizando-se da palavra aos(as) seguintes Vereadores(as): Kaky; Jaílson Xavier, que concedeu aparte aos seguintes
Vereadores: Euclides Raimundo, Valmir Silva e Kaky. Retomando a palavra, o Sr. Presidente deu continuidade à

ordem dos(as) oradores(as) devidamente inscrilos, utilizando-se da palavra o Vereador Vitor Tavares. que solicitou
que constasse em Ata o envio dos Contratos referentes ao Aterro Sanitário de Lajedo, e em ato continuo concedeu
apaíe aos seguintes Vereadores: Valmir Silva e Kaky. Não havendo mais oradores devidamente inscritos. o Sr.

Presidente passou à ORDEM DO DIA: Foram submetidas a única discussão e votação as Indicações: n" 0 I212026.
n" 013/2026, n" 0l412026, e n" 015/2026, sendo todas discutidas e aprovadas, por unanimidade, em única votaçâo.
Foi submetido a 2" ( iscussão e votação, o Projeto de Lei n" 003/2026, sendo discutido e aprovado, por
unanim idade, em 2" (seg

encerrada a Sessão. Sala
otaçâo. Não hayendo mais materias a serem deliberadas. o Sr. Presidente deu por
ões em 20 de março de 2026
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